

# 公共艺术课堂走进宁波

## ——中国美术学院公共艺术课堂暨2014华侨城“梦想鱼”开画仪式举办

12月20日,让艺术走向生活——彩绘“梦想鱼”主题城市公共艺术活动开画仪式在宁波博物馆外广场举行。宁波博物馆馆长纪云飞、中国美院沈烈毅教授、雕塑家楚天舒先生和宁波华侨城总经理林育德参加了开画仪式。

本次开幕式还特别邀请了美院的108名学生、入围作品学生代表、家长代表、老师代表及广大市民热情参与,在现场仪式上代表们纷纷表达了自己参与活动的感受。

据悉,作为首届宁波市市民文化艺术节活动之一,明年2月初,108条梦想鱼成果将沿着鄞县大道集中展示,让艺术走向生活,让梦想之光走近大家。

### “梦想鱼” 承载艺术创造的未来

开幕式上,入围作品的“梦想小天使”将手中画笔郑重地授予美院大学生,寓意着将自己的梦想托付给美院大哥哥大姐姐们,通过他们,把自己的梦想完整地、原汁原味地体现在“梦想鱼”身上。27条“梦想鱼”同时开画,美院学生们挥洒笔墨,色彩飞扬,整个场面气势宏伟,蔚为壮观,整个开画仪式至此到达高潮。

不难发现,正是孩子们丰富的想象力赋予了雕塑生命力。本次活动也为来自宁波各校区的小创作者们和美

院的高材生们有了交流的机会。

“替孩子们拿起画笔,在鱼身上丰富各种色彩和图案,使得原本灰闷平淡的鱼模型一个个幻化成美丽的梦想鱼,感觉在下一秒就能摆动它们的美丽鱼尾游向天际,把承载着孩子们满满的梦想放飞。”公共艺术学院城市雕塑专业的大二学生王嘉成表示,儿童绘画通过公共雕塑的互动性,让艺术介入空间,使空间品质发生改变。

正如鄞州区雅戈尔小学的崔宇澄小朋友在发言中提到的:“我们就像缺氧的鱼群,需要一个喘息的窗口和一个共同生活的美好家园。公共艺术创作,是一味心灵的解药和友谊的桥梁,通过‘梦想鱼’,打开心扉,放飞梦想,就能了解彼此,携手为家乡为宁波的公共艺术做出贡献。”



### “梦想鱼” 成为艺术合作的开端

本次活动经过发起、评选、票选等严谨的步骤,终于来到了开画仪式,可谓是一次难得的精神之旅。小创作者们的作品不仅得到了市民的认可,其中一幅人气作品获得了超过4万张的网络选票,而且也得到了美院教授们的认可,直言对小学生的想象力唯有羡慕与

“妒忌”。

据了解,明年宁波华侨城将与中国美院合作成立公共艺术中心,这是一个宏伟项目,梦想鱼是个有意义的开端,也是中国美院公共空间艺术系的学生第一次参与这么大规模、跨领域、跨城市的公共艺术活动。对于公共艺术教学来说,这是一次宝贵的实践和探索,也是公共艺术教学的一个创举,把学生从学校中放到社会上。

作为中国美院公共艺术教学的实践基地和公共艺术教育的课堂,将从前固定于课堂内的封闭式教学活动转移到公共空间进行,让学生们从校园中大胆地走出来,与社会正面接触,可谓是公共艺术教育模式的全新探索和实践。这种开放式教学方式,既是公共艺术教学的创新,也是公共艺术本身的创新。

在创新教学模式下,学生们有机会了解社会大众的需求,有利于促进他们的创作灵感,丰富他们的创作内容,并且提高对生活和艺术之间关系的

感知度,从而创作出更多大众喜爱的艺术精品。另一方面,公共艺术走出校园,也让政府和企业等社会各界朋友有机会参与到公共艺术中来,零距离接触公共艺术,观摩公共艺术的教学和创作,更好地体现出公共艺术的群众性和参与性,也就很容易在潜移默化中将公共艺术的概念植入到人们的头脑中,让他们不知不觉地接受和喜爱,从而提高他们的生活品质。文化艺术有了扎实的群众基础,城市的文化气氛也将随之浓厚。

陈诗虹/文



**都是核桃 好给力!**

精选优质核桃

- 娃哈哈都是核桃核桃乳植物蛋白饮品精选优质核桃,采用先进的核桃处理工艺,整个核桃仁带衣磨浆,有效保留了核桃衣中的营养成分,营养丰富。

先进工艺 自然健康

- 超细磨浆技术,整个核桃仁全面利用,并且保留了核桃衣中的营养。
- UHT超高温瞬间灭菌和无菌灌装技术,既能有效杀灭细菌,又能保留核桃中原有的营养成分,营养不流失,安全有保障。

整个核桃仁 带衣磨出来

- 精挑细选好核桃
- 更香浓 果仁饱满有光泽
- 更新鲜 全部采用当季核桃
- 更营养 严格要求核桃原料的油脂含量
- 核桃仁带衣磨浆 保留营养更多

健康营养 欢乐分享

扫一扫 获取更多资讯

# 港澳

香港.澳门.深圳.珠海.汕头串游双飞六日

赠送价值180元船游维多利亚港夜景

特惠仅1月7、9、11、13日四航

## 998

游深圳东门步行街.香港黄大仙庙.太平山.会展中心.黄金广场.淡水湾海洋公园.船游维多利亚港.皇埔大道.澳门妈祖庙.大三巴牌坊.金莲花广场.珠海情侣路.圆明新园.汕头迎会公园.人民广场.老妈宫.龙泰岩景区等.包全部景点门票.往返飞机含税.包机.包住宿.全程一站式导游服务

咨询热线: 27786535

**宁波玉屏旅行社**

总部 27883833 27883844 27883822 27883855

天一广场 华茂巷19号 天一豪景420室

团队 27722666 27722215

私人完美定制 27722666 27722215

洪塘 55121287 55121193

五乡 88331283 88331293

梅墟 27882001 27882002

集士港 88300921 88300923

钟公庙 88201606 88201602